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Ситуационные задачи по теме 

ПОЛИОРГАННАЯ НЕДОСТАТОЧНОСТЬ 

 

Ситуационная задача . 

Больной Н. 35 лет доставлен в клинику с диагнозом: Термический ожог IIIА-Б 

степени 25%.  

Травма получена в быту 4 дня назад. 

При поступлении состояние больного тяжелое. Пациент находится в сознании, 

отмечаются проявления энцефалопатии (больной возбужден, суетлив), температура тела 

38,80С, кожные покровы бледные, прохладные, влажные. Дыхание поверхностное с ЧДД 

28 в минуту, ослаблено в нижних отделах слева. АД 90/60 мм. рт. ст., ЧСС 118 в минуту. 

В анализе крови отмечается лейкоцитоз до 24*109/л, сдвиг лейкоцитарной 

формулы влево, а также анемия и тромбоцитопения, уровень С-реактивного белка 

повышен. 

 

Задание. На основании перечисленных признаков о присоединении каких 

патологических синдромов можно говорить? 

Ответ. Течение ожоговой болезни осложнилось развитием синдромов системного 

воспалительного ответа и полиорганной недостаточности.  

 


